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2024-2. Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 17. april 2024 kl. 19.00 hos Birgit. 
 
Deltagere:  Birgit, Kim, Inge Lise, Rikke, Sofie og Birthe. 
Ordstyrer:  Kim 
Referent:  Birthe 
Afbud:   Christina, Louise og Anne.                                    
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  
Pkt. 1. 
Godkendelse af  
referater 

Godkendelse af referat nr. 1 fra 05.03.2024 - IB 
 
  

 

Pkt. 2 
Nyt fra  
formanden 

Der er årsmøde i DGI den 25. april i Præstø, Inge Lise deltager. 
Der har været afholdt Storklubmøde (foreninger med mere end 500 
mdl) for alle foreninger under DGI. Rigtigt godt møde. Havde udarbejdet 
et godt spørgeskema, vil blive fremsendt. Så kan vi prøve det af til ok-
tober mødet. 
 

 
 
 
 

Pkt. 3 
Nyt fra kasserer 

Regnskab bogført pr. 5. april blev gennemgået – fint. IB.  
 

Pkt. 4 
Bordet rundt 

Kim – forespørgsel fra Fladså Hallen vedr. hjælpere til jubilæumsfe-
sten. Aflønning af hjælpere til foreningskassen, instruktører spørges. 
Forespørgsel vil blive sendt officielt fra hallen til foreninger. 
Evalueringsskema gennemgås næste gang – netadgang drillede. 
Anne – se notat. Alle hold kommet godt i gang bortset fra biking. Stav-
gang har allerede været på ture og der er flere på vej. Blev taget rigtig 
godt i mod på Ålestokgården. Anne desværre sygemeldt – rigtig god 
bedring.  
Birthe – IB. 
Inge Lise – IB 
Sofie – Mette vil gerne have lov til at tage en undervisningstime for sit 
efterskolehold for børneholdet i Fladså. De skal undervise en enkelt 
træning. OK med de andre instruktører på holdet og OK fra bestyrelsen. 
Send en orientering til forældre inden. 
Forslag om års nål til gymnaster – hvordan og hvornår. Mulighed blev 
diskuteret men intet vedtaget. 
Rikke – IB. 
Birgit – Fladså Hallen har påpeget, at der ikke må være omklædning 
sammen med skolebørnene – hverdage mellem 8.00 og 16.00. 
Mandag – seniorgymnastik, omklædning må starte kl. 9.15. Spinning 
torsdage flyttes lidt, så der kan klædes om i svømmehallens bad (of-
fentlig svømning). Bliver skrevet med i holdbeskrivelsen til vintersæson. 
Sommerstævne HTT -  udendørs gratis stævne 2. juni, mulighed for 
foreningsbod, spørger Ulla og Morten om det er noget for dem at del-
tage. 
Fælles idrætsdag – fodbold, håndbold, fægtning og gymnastik. Forslag 
til foråret 2025 måske jan/febr. 
Biking har holdt afslutning med 12 deltagere, bliver måske ikke til noget 
til næste år. 
 

 
 

Pkt. 5 
Evaluering af op-
visning og in-
struktørmøde 

Opvisning 2024: 
Opvisningen gik rigtig godt igen i år. En god ide med gratis adgang, vi 
skal måske fortsætte med det. En ide at skriv med i programmet hvad 
der sælges i cafeen og hvad det koster. 
Da det kniber med at få bemandet cafe/køkken kunne det måske være 
en mulighed at spørge om f.eks. håndbold ville overtage denne rolle – 
mod betaling. Der skal være mere til salg, vil løb for hurtigt tør i år. 
Varmekasserne fungerede rigtigt godt. 
Dejligt at næsten alle FG’s hold er repræsenteret på gulvet, giver et 
billede af vores brede program. 
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Måske ændre lidt på indmarch, kunne der komme hold ind fra det store 
depotrum i stedet for ved indgangen? I forhold til publikum kommer de 
så ind mod publikum og dækker ikke for hinanden. 
Mail fra forældre – kunne godt tænke sig, at alle børneholdene var sam-
let. Det ønsker vi ikke, da det giver en god vekselvirkning at der skiftes 
mellem voksenhold og børnehold. 
 
Instruktørmøde 21. marts: 
Vi havde et rigtigt godt møde på Cafe Kilden, dejligt at så mange delta-
ger aktivt. Mødetid kl. 17.00 er OK. Planchen med kommende hold til 
vintersæsonen og bemanding samt ønsker er en rigtig god løsning og 
blev brugt i løbet af aftenen. Meget fint koncept og dejlig mad og at 
bestyrelsen har mulighed for at deltage aktivt i mødet. 
Enighed om at fastholde konceptet til forårets instruktørmøde. 
 

Pkt. 6 
Opgaveforde-
lingsskema 
 
 

Opgavefordelingsskema, for fordeling af bestyrelsens arbejde, blev 
gennemgået. Sofie overtager stort set de samme opgaver som Morten 
havde. 
Efter eget ønske beholder Morten opgaven med nøgler i Fladså Hallen. 
BG reviderer skema og udsender til bestyrelsen. 
 

 

Pkt. 7 
Indkøb af nye 
redskaber/repara-
tioner m.m. 
 

Indkøb af nye redskaber: 
Udskiftning af spinningcykler – Sussie har fået til opgave at undersøge 
behov, priser m.m. 
Head sæt – ønske fra Linette, Sanne og Marianne. Skal fungere til ak-
tive udøvere, trådløst og både i Fladså Hallen og Korskilde Hallen. Skal 
passe til modtagerne. Hvem har forstand på det? 
2 nye skumplinte. 
Rullecylinder 
Trædesten til de mindste, ønske fra Sanne. 
Brede runde elastikker, ønske fra Marianne. 
Softmåtte i Fladså Hallen. 
Reparation af:  
Softmåtte i Korskilde og stålplint i Fladså. Inge Lise har kontakt til en 
saddelmager, forespørges. 
 
Søge om tilskud fra fonde. 
 
Redskabsudvalg: Sofie, Birgit, Sussie, Josefine og Rikke. 
 

 

Pkt. 8 
Sommersæson 
2024 

Bortset fra et enkelt spinning hold er alle hold kommet godt i gang. 
En opgørelse fra Zakobo viser, at der på sommerholdene 2023 var til-
meldt 215 gymnaster og på nuværende tidspunkt er der for 2024 til-
meldt 274, svarende til en forøgelse på ca. 27%. 
 
De store hold er stavgang og seniorgymnastik herefter kommer yoga 
og sommerhold for piger og drenge. 
 
Instruktører fra vinter hold går gratis hele året. 
Hvis man har gode foto af sit hold, som kan vises i holdbeskrivelse, 
modtages de med glæde. Kan sendes til Birthe med notat om, hvilket 
hold det er. Vil så være lidt mere fortællende end standardkonto.  
 

 

Pkt. 9 
Vintersæson 
2024/2025 
 

Halfordelingsmøde den 25. marts gik godt, god kemi mellem forenin-
gerne. FG kan ikke længere bruge Kultursalen til Jumping Fitness, da 
der ikke længer må bruges redskaber a.h.t. gulvet. Har fået en time 
mere i hallen mandage fra 20-21. 
Hvor kan der ellers dyrkes jumping fitness? 
 
Kan der måske være nogle Forældrehjælpere? Forældre som venter 
og som gerne vil give en hjælpende hånd. Børn så måske gratis? 
 
Engagement og økonomi på holdene – oplæg ved Kim. Kim sender 
oplæg til bestyrelsen. 
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Brug af Genoptræningscenter – Korrespondance med Fladså Hallen 
og Næstved Kommune om muligheden for at bruge Genoptrænings-
center til aktiviteter, når nu lejekontrakt udløber.  
Forespørgsel beror på misforståelser. Lejemålet ophører ikke pr. 31. 
december 2024. Er ikke opsagt fra nogen sider. 
Lokalerne er ejet af Næstved Kommune og udlejet til Fladså Hallen, 
lejeaftale til oktober 2028. Fladså Hallen genudlejer herefter lokalerne, 
pris ca. 100.000,-/år. Krav fra Næstved Kommune i dag er, at der ikke 
kan gives lokaletilskud for foreningers leje af lokalerne. 
Fladså Gymnastik vil blive orienteret, hvis der sker ændringer i sagen 
om lejemålet.  
 
Udvalg: Louise, Birgit, Rikke, Inge Lise og Mette. 
 

Pkt. 10 
Bestyrelsens 
virke og uddan-
nelse 

Oplæg fra Kim – udskydes til næste møde.  

Pkt. 11 
Eventuelt 

DGI’s Frivillighedsuddannelse starter mandag den 22. april. Birgit, Kim, 
Inge Lise og Birthe deltager. 
 
Hvad siger bestyrelsen til børn på voksenhold? Nej, er ikke ønskeligt. 
 

 

Pkt. 12 
Mødekalender 
m.m. 

2024 - 
 29. maj kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 20. august kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Birthe. 
 27. august kl. 17.00/18.00 – Instruktørmøde i Kultursalen 
 Uge 36 - 2024 – start på vintersæson. 
 24. september kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 6. oktober kl. 10.00 – håndbogsmøde hos Birgit 

 
2025 –  
 Generalforsamling februar 2025 ? 
 Gymnastikopvisning den 16. marts 2025. 
 Instruktørmøde 20. marts 2025 ? 

 

 

 
Mødet slut kl. 22.15       
 
 
2024.04.22. – ref. Birthe Grand 
 

 


